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Система оценивания проверочной работы 
 

Полный правильный ответ на каждое из заданий 1, 3–5, 8 и 9 оценивается 1 баллом. 
Если в ответе допущена хотя бы одна ошибка (один из элементов ответа записан 
неправильно или не записан), выставляется 0 баллов. 

Номер задания Правильный ответ
1 Б
3 30° ю. ш.
4 1
5 2000 м (принимаются ответы в интервале от 1900 до 2100)
8 влажные экваториальные леса
9 столкновение океанической и континентальной/материковой литосфер-

ных плит / образование гор и глубоководных желобов на границе суши и
океана / погружение плиты с земной корой океанического типа под плиту
с корой материкового типа

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 
На карте правильно отмечено Аравийское море   
Ответ содержит названный выше элемент 1 
Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанному критерию выставления 
оценки в 1 балл 

0 

Максимальный балл 1 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  Баллы 
Полный правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) климатограмма 1 – экваториальный; 
2) климатограмма 2 – субарктический; 
3) климатограмма 3 – субэкваториальный 

 

Ответ включает в себя все три названных выше элемента 2 
Ответ включает в себя два (любых) из названных выше элементов 1 
Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанным критериям выставления 
оценок в 1 и 2 балла 

0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  Баллы 

Полный правильный ответ должен содержать правильно заполненную таблицу: 
 

Климатические показатели пункта ___1____ 
 

Средняя 

температура 

воздуха, °С 

Годовая 

амплитуда 

температур, °С 

Годовое 

количество 

осадков, мм 

Месяц, на который 

приходится наибольшее 

количество осадков 
в январе в июле 

+26 +26 2 1778 октябрь 
 

При определении средних температур и годовой амплитуды температур 

допускается погрешность ±1 °C 
 

ИЛИ 
 

Климатические показатели пункта ___2____ 
 

Средняя 

температура 

воздуха, °С 

Годовая 

амплитуда 

температур, °С 

Годовое 

количество 

осадков, мм 

Месяц, на который 

приходится наибольшее 

количество осадков 
в январе в июле 

–32 +10 42 339 август 
 

При определении средних температур и годовой амплитуды температур 

допускается погрешность ±1 °C 
 

ИЛИ 
 

Климатические показатели пункта ___3____ 
 

Средняя 

температура 

воздуха, °С 

Годовая 

амплитуда 

температур, °С 

Годовое 

количество 

осадков, мм 

Месяц, на который 

приходится наибольшее 

количество осадков 
в январе в июле 

+25 +27 3 1666 июль 
 

При определении средних температур и годовой амплитуды температур 

допускается погрешность ±1 °C 

 

Таблица заполнена правильно 2 

В таблице допущена одна ошибка, или один из столбцов таблицы не заполнен 1 

Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанным критериям выставления 

оценок в 1 и 2 балла 

0 

Максимальный балл 2 
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